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Tisztelt Kisapostagiak!
Gondolom, már sokak előtt ismert, hogy a 
kisapostagi képviselő-testület 2013. április  
3-ai ülésén távollétemben 4:2 arányban fel-
oszlatta magát. Sokak szerint váratlanul, 
mások szerint várható volt ez a lépés. 

Az ülés jegyzőkönyvét a Kormányhiva-
tal Törvényességi Főosztályának  megküld-
te a jegyző, amit törvényességi szempontból 
nem emeltek ellene kifogást, és erről már 
értesítették is az Önkormányzatot, és 90  

napon belül új időközi választást kell kiírni Kisapostagon.
 Ez a lépés szerintem – és sokak szerint – felelőtlen és végig nem 

gondolt volt, mert ez költségeket vonz magával, amely milliós nagy-
ságrendű. Ezt a pénzt más hasznos dolgokra is el lehetett volna 
költeni.  Például járdaépítés, új óvoda eszközbeszerzésének pótlása, 
nyugdíjasok és rászorulók támogatása. 

Az azóta eltelt időben sok választópolgár keresett személyesen,  
telefonon, és érdeklődött a jövőről. 

Én, személy szerint azon a véleményen vagyok, hogy 2010  
októberében engem a választópolgárok nagy többsége (67%) 4 évre 
választott újra és ezeknek a polgároknak vagyok köteles beszámolni 
és megfelelni, ne néhány képviselő, és a háttérből támogató holdud-
var döntsön a személyem, illetve a település jövőjéről.

A két nagy beruházással kapcsolatban csak annyit, hogy nem kell 
miattuk aggódni , azok már jó kezekben vannak; mindegyiknek meg-
van a felelős kivitelezője, vezetői projekt menedzsere, műszaki ellen-
őre. 

Az óvoda építése már megkezdődött, a csatorna  II. ütem  
május 13-án várhatóan munkaterület-átadással megkezdődik. Eddig  
kellett ezekért keményen dolgozni és lobbizni. Csak a kivitelezőknek 
van már dolguk és kötelezettségük, hogy határidőre és első osztályú 
minőségben átadják a létesítményeket.

A fentiekre és a sok biztató, támogató véleményre való tekintettel 
úgy döntöttem, hogy az időközi választáson újra megmérettetem ma-
gam, és jelöltetem magam polgármester jelöltként.

Schreiner Béla 

Rövid tájékoztatást kívánok adni a Tisztelt Lakosságnak, hogy 
milyen fontosabb dolgok történtek Kisapostag Község Önkor-
mányzata, és ezáltal a község életében is. Kisapostag Község 
Önkormányzata Képviselő-testülete 2013. február 14-én dön-
tött arról, amire jogszabály is kötelezte őket, hogy közös ön-
kormányzati hivatalt hozzanak létre. A közös önkormányzati  
hivatalról szóló megállapodást Baracs községgel kötötték meg, 
2013. március 1. napjától. Az elnevezés, ami szintén törvényi-
leg kötött: Baracsi Közös Önkormányzati Hivatal. 

A Kisapostagon működő - lánykori nevén - Polgármesteri  
Hivatal továbbra is megmaradt a lakossági és az önkormány-
zati ügyek intézésére Baracsi Közös Önkormányzati Hivatal 
Kisapostagi Kirendeltség elnevezéssel. Hangsúlyozni kívánom, 
hogy az önkormányzatiság továbbra is önálló maradt, függet-
len bármelyik településtől, csupán a kiszolgáló szerve, a hiva-
tal közös.

Dr. Gentischer Ferenc 2012. december 31-ig volt jegyző, 
2013. január 1-jétől a Dunaújvárosi Járási Hivatalban dolgozik  
tovább. Jómagam 2013. január 1-jétől helyettes jegyző, majd 
március 1-jétől a Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője va-
gyok, így mind a baracsi és mind a kisapostagi ügyekben  
eljárok. Kisapostag tekintetében azonban 2013. április 1. nap-
jától aljegyzője is van a közös hivatalnak, így Kisapostagnak 
is, a neve: dr. Hegedűs Ágnes, és folyamatosan a kirendeltsé-
gen található. 

Fontos még, hogy Kisapostagon az új óvoda építése megkez-
dődött, a kivitelezői szerződés aláírásra került. Bízunk benne,  
hogy minél előbb elkészül. 

A tervezett befejezési határidő: 2013. augusztus 1.

Tisztelt Kisapostagi  
Lakosság!

Folytatás a 2. oldalon

Sok szeretettel  
köszöntjük  

az Édesanyákat,  
Nagymamákat, 

Dédiket!

Ez év április 2-án feloszlatta magát a kisapostagi képviselő- 
testület.

A héttagú testület a polgármester távollétében, négy szava-
zattal kettő ellenében döntött a feloszlatásról. A Fejér Megyei 
Kormányhivatal jogszerűnek minősítette a döntést, így kilenc-
ven napon belül új választást kell kiírni. 

A faluban természetesen azonnal megindultak a találgatá-
sok az önfeloszlatás okairól.

Először is: miért a polgármester nélkül született a döntés? 
Polgármester úr a testületi ülés előtt még a hivatalban tartóz-
kodott. Néhány perccel az ülés megkezdése előtt, betegségre 
hivatkozva távozott. Ezen a testületi ülésen is fontos döntése-
ket kellett meghozni. 

Kedves Kisapostagiak!

Folytatás a 2. oldalon



Ismert tény a lakosság előtt, hogy a község méreteihez képes 
nagy beruházások kezdődtek a napokban. Ezek mindegyike több 
éves előkészítést igényelt, az óvoda pályázatát még a korábbi tes-
tület dolgozta ki és adta be, ugyanez a helyzet a csatorna pályá-
zattal is. Ugyanakkor ezek a beruházások – több mint félmilliárd 
forintról van szó!- kiemelt figyelmet érdemelnek: olyan embernek 
kell levezényelnie őket, aki folyamatosan részt tud venni a mun-
kákban, állandóan jelen van, figyelemmel kíséri a beruházások 
előrehaladását, és ha szükséges, felelősséggel tud azonnali intéz-
kedéseket hozni.

Sajnálattal tapasztaltuk azt is, hogy polgármester úr a csator-
názással kapcsolatban megalakított Viziközmű Társulás elnö-
ki teendőiről lemondott, erről a testületet még utólag sem tá-
jékoztatta. Akkor, amikor a beruházás elkezdődik és a legtöbb 
a munka. Szerencsére olyan személyt választott a társulat el-
nöksége Tóth Béla úr személyében, aki nagy szakmai tapasz-
talattal és hozzáértéssel intézné a társulat ügyeit, ha többszöri  
ígéret ellenére megtörtént volna az iratok, pénzügyi dokumentumok  
átadása. A lakosság részéről folyamatosan érkeznek a megkeresé-
sek, nem kaptak a befizetésükről megfelelő igazolást, részleteket  
szeretnének megtudni a beruházásról. A legnagyobb probléma a 
lakosság tájékoztatásával, illetve annak hiányával van. Az érintett  
lakók még mindig nem tudják, hol, kinek a telkén leszek az át-
emelők, milyen költségből üzemelnek. Az önkormányzat pedig 
nem tudja, vállalják-e ezt az érintett lakók. Nem elfogadható erre 
az a válasz, hogy akkor majd azoknak a lakóknak nem lesz csa-
tornája. Ahogy egyik képviselőtársunk nyilatkozta az újságnak: 
nem ezt érdemli Kisapostag. Nem lenne jó, ha veszélybe kerülne 
településünkön a csatornázás II. üteme.

Szakszerűtlen, elkapkodott személyi döntések miatt sokmilli-
ós kártérítést kellett fizetnie az önkormányzatnak az elmúlt évek-
ben. A közmeghallgatáson elhangzott kérdésre polgármester úr 
azt válaszolta, hogy majd a biztosító kifizeti. Az önkormányzat  
fizette ki. Sokszorosát egy önkormányzati választás költségeinek.

Tény, hogy az új testületnek alig több mint egy éve lesz hátra a 
ciklusból, de ez egy nagyon fontos időszak lesz, olyan feladatok-
kal, amelyeket csak egy egységes testület tud megoldani, a lehe-
tő legnagyobb nyilvánosság biztosításával.

Végezetül egy adatsor az eddigi testület működéséről (válaszul 
a D. Hírlapban megjelent interjúra a „testület széthúzásáról”): 
ebben a választási ciklusban 492 önkormányzati határozat szü-
letett, ebből 351-et tárgyalt és véleményezett a Pénzügyi Bizott-
ság. Ezekből az előterjesztésekből egy volt, amit nem fogadott el 
a testület, a fennmaradó 141 előterjesztésből is csak kettő nem 
kapott megfelelő támogatottságot, a többit egyhangú szavazás-
sal fogadta el a testület.
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Fontos megemlíteni, hogy a csatorna beruházás is elkezdő-
dött, a vízjogi engedély kiadását követően a fizikai értelemben 
vett munkálatok is megkezdődnek. A tervezett időpont: 2013. 
május 1., de erről bővebben polgármester úr és a projektért fe-
lelős személyek lakossági tájékoztatót fognak tartani, az erről 
szóló értesítést mindenki időben megkapja.

Kisapostag Község Önkormányzata Képviselő-testüle-
te 2013. április 3-án feloszlatta magát, a mai napon 2013.  
április 18-án postázásra került a feloszlatás törvényességi  
nyilatkozata is, így e naptól számított 90 napon belül időközi  
választást kell tartanunk, mert - mint időközben az arról szó-
ló határozatot is kézhez kaptuk -, a testület döntése ellen nem 
emeltek törvényességi kifogást. 

Bármilyen kérdésük van, forduljanak bizalommal a Kiren-
deltséghez, illetve személyesen engem is keressenek bátran. 
Elérhetőségem: 0625 506-580.

 dr. Horváth Zsolt, jegyző

Folytatás az 1. oldalról

Tisztelt Kisapostagi Lakosság!

Az alábbiakban a Dunanett Kft. közleményét adjuk közre, szíves tá-
jékoztatásul:

Az első negyedéves számlákkal kapcsolatos tájékoztatás (2013.)
A már megküldött számlák helyett az új díj elfogadásáig – tavalyi 
díjon, tavalyi tartalommal – új számlákat bocsátunk ki.

Tisztelt Ügyfeleink!
A 168 önkormányzatot egyesítő Közép-Duna Vidéke Hulla-

dékgazdálkodási Önkormányzati Társulás – amelynek az Ön  
lakóhelye szerinti illetékes önkormányzat is tagja –, és a közszol-
gáltatók Konzorciuma megkötötte az új Közszolgáltatási Szerző-
dést, amely szerint a közszolgáltatóknak, így a Dunanett Kft-nek is  
kibővített hulladékgazdálkodási közszolgáltatási kört kell bizto-
sítania a lakosoknak. Eszerint 2013. január 01. napjától a vegyes 
hulladék heti egyszeri ürítése kötelező.

Ez a szolgáltatási tartalom a negyedéves számlában 13 ürítési al-
kalmat jelent, tekintve hogy egy évben 52 – heti - ürítést biztosítunk.

2013. január 1-jétől az új hulladékról szóló törvény alapján a  
Magyar Energia Hivatal jogosult a közszolgáltatási díjat megállapí-
tani, ezért a már megküldött számlák helyett az új díj elfogadásá-
ig – tavalyi díjon, tavalyi tartalommal – új számlákat bocsátunk 
ki. Erre tekintettel:
– azon Ügyfeleinknek, akik a 2013. évi első számlájukat már be-

fizették, ezt az összeget a jelen levelünkkel kiküldött új számlába 
beszámítottuk és a különbözetet a következő számlában jóváírjuk,

– azon Ügyfeleinknek, akik a 2013. évi első számlájukat már befi-
zették, ez az összeg azonban a Dunanett Kft. számlájára még 
nem érkezett meg vagy nem került könyvelésre, úgy a most ki-
küldött számla összegét ne fizesse be, tekintve, hogy a befizetett 
összeggel szemben jóváírjuk és a különbözetet a következő szám-
lába beszámítjuk,

– azon Ügyfeleinknek pedig, akik a 2013. évi első számlájukat 
még nem fizették be, azok a jelen levelünk mellékleteként kikül-
dött, új számlát rendezzék felénk.
Tájékoztatásul közöljük, hogy a heti rendszerességű ürí-

tést edényenként számoljuk, ezért amennyiben háztartásában a 
szükségesnél  több edényzet áll rendelkezésére, úgy módjában 
áll a használaton kívüli edényt ügyfélszolgálatunkra (Dunaújváros,  
Budai Nagy Antal u. 2.) visszahozni illetve saját edény esetén a vo-
nalkódot leadni.

Amennyiben lakatlan ingatlannal rendelkezik, a második ne-
gyedévtől  688,- Ft + ÁFA/hó rendelkezésre állási díj megfizetése 
szükséges, amelyhez az alábbiakat kell megtennie:
– az illetékes Járási Hivatal által, a lakatlanság tényéről kiállított 

igazolás beszerzése,
– ezen igazolás Dunanett Kft. részére történő benyújtása.

Kérjük a fentiek szíves figyelembevételét és a számlában szereplő 
összeg fizetési határidőben történő teljesítését.

Köszönettel:                                                    DUNANETT Kft.

Új szemétdíj számlák!

Kedves Kisapostagiak! Folytatás az 1. oldalról



Április 13-án délután a kisapostagi evangélikusok meghívására ven-
dégek érkeztek Apostagról. A meghívás ötlete több okra vezethető 
vissza, melyek között jelentős szerepet játszott, hogy az új Pentele 
híd megépülése lerövidítette a távolságot a két település között, és 
a kisapostagiak ezer rokoni szállal kapcsolódnak Apostaghoz, ill. 
Dunaegyházához, ahonnan szintén többen érkeztek. 

A kapcsolatok ápolása az utóbbi időben sajnos a temetések utá-
ni beszélgetésekben merült ki. Ezen kívántunk változtatni, amikor egy 
presbiter testvérünk ötlete nyomán húsvét után két héttel megren-
deztük az első Kisapostag-Apostag evangélikus gyülekezeti napot. A 
hétköznapi csodákról beszélgettünk terített asztal mellett Stermeczki 
András áhítata után. Ezzel párhuzamosan az első igazi tavaszi hét-
végén a gyerekek az udvaron játszottak, Kati és Kriszta segítségével. 

A Kisapostagi Gyülekezeti Ház életének első kiállítását is most ren-
deztük meg, a „Kisapostag képekben régen” című kiállítás megnyitá-
sával. Ez azért is fontos számunkra, mert a falu kulturális és közéleti  
eseményeiben a gyülekezet is szeretne részt venni; erre egyre na-
gyobb szükség van. 

A szép délután egy közös énekléssel és áldással ért véget.  

Stermeczki András
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A 2013. január elsején életbelépett rendelkezés szerint ettől az 
időponttól kezdve minden négy hónaposnál idősebb kutyát el kell 
látni elektronikus jelzéssel, vagyis chippel.  A chip behelyezését 
csak háznál vagy rendelőben lehet elvégezni. Az idén is esedékes 
veszettség elleni kötelező védőoltást már csak chippel ellátott ál-
latnak lehet beadni. Természetesen ez vonatkozik az összevezetett 
oltásra, vagyis az oltás helyszínén, a Polgármesteri Hivatal előtt a 
beültetés nem végezhető  el, tehát az oltás sem.

A chipezést december óta végzem – háznál, előzetes időpont 
egyeztetés alapján –, eddig kb. 60 %-os részvétellel. Az idei ösz-
szevezetéses akcióig továbbra is várom a jelentkezéseket. Termé-
szetesen lehetőség van háznál a chipezést és az oltást egyszerre  
elvégezni.

Az összevezetéses oltás időpontja: 2013. május 8. (szerda)
délelőtt  9 és 12 óra között, 

és ugyanaznap délután 14 és 17 óra között.
Az oltás díja a tavalyihoz hasonlóan 3500 Ft, új könyv kiállítása  

400 Ft. Háznál oltásnál 1000 Ft kiszállási díjat kell felszámítani 
udvaronként. 

Üdvözlettel: 
dr. Szendrőy István, ellátó állatorvos

Tisztelt Ebtulajdonosok!

Tájékoztatjuk kedves ügyfeleinket, hogy társaságunk, 2013. ápri-
lis hónap végével átadja a vízszolgáltatást a Mezőföldvíz kft. (7030 
Paks, Kölesdi út 46.) Szolgáltatónak. 

Április hónap végén társaságunk és az új szolgáltató vízmű 
gépkezelői  leolvassák a vízmérő állását, amivel készítünk egy  
elszámoló végszámlát minden ügyfél részére. 

Társaságunk számláival kapcsolatos reklamációjuk esetében 
kérjük a 06-74/540-199-es vagy a 06-70/414-68-17-es számon 
jelezzék.

Kérjük kedves ügyfeleinket, hogy április 30-ig  a hibabeje-
lentéseket a 06-74/540-199-es vagy a 06-70/414-68-17-es  
ügyfélszolgálati számon tegyék meg. Május 1-jétől viszont a  
06-40/462-000-ás ügyfélszolgálati számon jelezzék.

Ezúton szeretnénk megköszönni szíves együttműködésüket. 

ÉRTESÍTŐ

I. Kisapostag-Apostag Gyülekezeti Nap



Kitörő örömmel vették birtokba a hosszúra nyúlt tél után az 
óvodaudvart, az udvari játékokat, leginkább a homokozót a 
kisapostagi óvodások. 

Az egész délelőttöt kint tölthetik végre a jó levegőn Szabóné 
Galambosi Lívia és Dankó Zoltánné, Judit óvónők és a dajka 
nénik felügyelete mellett. 

Alaposan kinőtte az intézmény a házat. 
A folyosón csak szűken fért el a 33 gyermek és az értük jövő, 

őket öltöztető szülők, és a csoportszobában is fel kell a kis asz-
talokra tenni a székeket, hogy az ágyak elférjenek az ebéd 
utáni alvás idején.

Az óvoda szervezetileg ismét (immár sokadszor…) átalakul: 
most Kisapostag Község Önkormányzatának önálló intézmé-
nye lesz. 

Ősztől 36 gyermeket írattak be az óvodába, ők már az új 
épületben kezdhetik a tanévet. 

Az építkezés már megkezdődött, és amint azt Szabóné 
Galambosi Líviától tudjuk, fáj ugyan a megszokott szép és 
csendes épületért és környezetért a szívük, nagyon boldogok 
mind a gyerekek, mind az óvodapedagógusok, és a szülők is, 
hogy kényelmes és korszerű körülmények közé költözhet az in-
tézmény a nyár végén.  

4

KISAPOSTAGI KRÓNIKA
Alapító: Kisapostag Község Önkormányzata, 2010.

Lapnyilvántartási szám: KÖH 163/1069/2/2010
OSZK ISSN 2062-5421

Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Kisapostag
A kiadásért felelős: dr. Horváth Zsolt jegyző

Szerkesztő: Koczka Katalin – e-levélcíme: kata.koczka04@gmail.com
Telefonszáma: 0620 923 7211

Tördelés: Müller Ágnes

Készült 550 példányban, 2013. április 29-én
Nyomda: Text Nyomdaipari Kft. Dunaújváros

A sokszorosításért felelős: Knyihár Lajos ügyvezető
Megrendelés száma: 4/KisapKr/2013.

Óvodánk életéből

Szabóné Galambosi Lívia az új óvoda terveit nézi, és örül, mert a  
berendezés és az eszközbeszerzés során figyelembe veszik 
ajánlásaikat, kéréseiket, hiszen ők tudják igazán, mire van 
szükség a szakmai munkához

A naposok szívesen vesznek részt a terítésben a több mint száz 
éves óvodaépületben kialakított étkezőben.

Az iskola melletti telken már javában folynak az új óvoda épí-
tésének munkálatai


